METALFRIO SOLUTIONS S.A.

Companhia Aberta CNPJ nº 04.821.041/0001-08 NIRE 35.300.339.436

COMUNICADO AO MERCADO

METALFRIO SOLUTIONS S.A., em atendimento ao disposto no art. 12 da Resolução CVM n. 44, de 23 de agosto de 2021, vem comunicar aos seus acionistas, investidores e ao mercado em geral que recebeu a correspondência anexa enviada pela WNT Gestora de Recursos Ltda.

São Paulo, 22 de fevereiro de 2024.

Luiz Eduardo Moreira Caio

Diretor Presidente e de Relações com Investidores



São Paulo - SP, 22 de fevereiro de 2024.

Ao Sr. Luiz Eduardo Moreira Caio

Metalfrio Solutions S.A.

CNPJ/MF: 04.821.041/0001-08

Ref.: Comunicado artigo 12 da Resolução CVM n · 44/21

WNT GESTORA DE RECURSOS LTDA., sociedade limitada com sede na Avenida Brigadeiro Faria Lima, 3477, 8º andar, cj. 81, sala 01, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/MF sob o n ∘ 28.529.686/0001-21 ("WNT"), para fins do artigo 12 da Resolução CVM nº 44/21, comunica que passou a deter, na presente data, por meio dos fundos de investimento e carteiras administradas por ela geridos de forma discricionária, 1.888.216 (um milhão, oitocentos e oitenta e oito mil, duzetas e seis) ações ordinárias de emissão da Metalfrio Solutions S.A. ("Companhia"), equivalente a participação de 30,04% (trinta inteiros e quatro centésimos por cento) do capital social da Companhia.

A WNT ainda esclarece que referida participação foi adquirida por meio da aquisição de ações e respectivas subscrições decorrentes da homologação do aumento de capital da Companhia com o objetivo de aumentar a exposição dos fundos de investimento sob sua gestão à Companhia, de modo que não objetiva alterar a composição do controle ou a estrutura administrativa da sociedade, não havendo, contudo, qualquer acordo ou contrato regulando o exercício do direito de voto ou a compra e venda de valores mobiliários de emissão da Companhia por parte dos Fundos, exceto no que diz respeito ao manual de exercício de direito de voto da WNT.

Atenciosamente,

MARIO SERGIO DUARTE GARCIA NETO:37028041883 Assinado de forma digital por MARIO SERGIO DUARTE GARCIA NETO:37028041883 Dados: 2024.02.22 19:09:22 -03'00'

JUNIOR:8634373460

VALERIO MAREGA Assinado de forma digital por VALERIO MAREGA Dados: 2024.02.22 19:09:55

WNT GESTORA DE RECURSOS LTDA.

Telefone.: +55 11 3010-1000 E-mail.: info@wntcapital.com Website.: www.wntcapital.com Av. Brig. Faria Lima, 3477 - Torre B, 8° Andar Itaim Bibi – São Paulo – Brasil CEP.: 04538 - 133

WNTCAPITAL